Hej alle

Først tak for en god indsats til alle dem der deltog i divisionsmatchen søndag den 28/9.
Vi blev hængende i 5 division sammen med Kildeholmen. Og de 2, der kæmpede om oprykning, blev begge i 6 division.
Vi vandt primært på en stærk bemanding på bane 2A og 5, som er de 2 baner, der kan give op til 15 point. Alle øvrige baner giver maks. 7 point. Bane 7 og 8 dog maks. 2.

Kildeholmen slog os, fordi de havde tællende løbere på alle baner, men vi slog dem 15-6 på bane 2A via en stærk indsats af Hans, Jan og Henrik. Eskild og undertegnede var reserver på banen. 

På bane 1 ydede Per og Erik en god indsats. Bortset fra Kildeholm slog vi de andre suverænt.

På bane 2 B blev Louise nr. 2. OK S.G. havde ingen løbere på denne bane så dem slog vi klart. De øvrige havde vi løbet lige op med, hvis det ikke var for det overset faktum, at der maks. må være 1 tællende D21 løber. (Mette: Undskyld) Skal vi blive bedre på denne bane skal vi have 1 på 35 eller derover til løbe banen eller 1 som er under 21.

Vi savner kraftigt løbere over 54, som vil løbe 5-6 km svær orientering. Til næste år har vi Hans, men det vil blive et savn på bane 2A. Hans giver 6 point på bane 2, men ville ”kun” have givet 4 på bane 3. Modsat må vi konstaterer, at vi pt. får 0 point.

På bane 3B deltager i alt kun 3 løbere. Jette bliver nr. 2 og score 4, 3 og 4 point. Det kan godt være lidt komisk at se, at Jette med en tid på 68 minutter score 3 point mod Kildeholmen, mens Lis Hedelund fra DSR også score 3 point for en tid på 124 minutter. (Her score Jette dog 4 point)

På bane 4A score Sune 14 dage efter en brok operation 4, 2 og 4 point. Jørgen kom desværre ikke igennem, hvilket i vid udstrækning må tilskrives flytningerne af starttidspunkterne.

På 4B kikser løberen fra DSR, så vi får 7-0 mod dem. Mod de 2 andre klubber løber vi lige op.

På bane 5 score Søren Martin og Palle 14, 14 og 13 point. Dermed har familien Jessen sat sig på første pladsen på bane 5 og 2 samt en anden pladsen på bane 1. Godt gået og et eksempel til efterfølgelse for andre af vores familier. (Familien Jessen score 16 ud af 62 point mod DSR, 15 ud af 51 mod Kildeholm og 16 ud af 57 mod OK S.G.)

På bane 6 score Pia 3, 2 og 3, mens Ebba desværre har et fejlklip.  

På bane 7A giver Thomas 1 point i alle 3 matcher. På bane 7B, hvor det er de 2 hurtigste løbere uanset klub, der tæller, gør Jeanet og Lone rent bord mod DSR og OK S.G., Desværre har Kildeholmen 2 løbere, der er hurtigere end vores i denne match. Men Jeanet er kun 11 sekunder fra at slå den ene af Kildeholms løbere. Det er meget flot i sit første orienteringsløb kun at være 11 sekunder fra en 2. plads.  

På bane 8 giver Iben og Jacob 2 point i alle 3 matcher. Iben vinder banen i en særdeles fornuftig tid..

Afslutningsvis vil jeg nævne 2 ting:

1) Der er indgivet en klage over banetryk og at tiderne bliver rykket efter startlisten er offentliggjort. 

2) Søren løb bane 5 i dagens suverænt hurtigste tid. Han var 42 minutter om turen. Hurtigste tid i matchen om op- og nedrykning 3-4 var 51 minutter og i matchen om op- og nedrykning 4-5 var den 49 minutter. Rent faktisk var de 5 første i vores match inkl. Søren og Martin hurtigere end vinderen i nogen af de 2 andre kampe om op- og nedrykning. På bane 8 løber Iben i mål indenfor +/- 1 minut fra de 2 andre vindere. D.v.s. i kamp med 12 klubber. 

Vi ses til matcherne i foråret hvor målet er at komme til at kæmpe om oprykning og dermed ikke skal ud i kamp om at undgå nedrykning.

På bestyrelsens vegne.

Tage

