Hej alle

Først tak til de få der deltog i divisionsmatchen søndag den 11/10 for en god indsats.

Da tilmeldingslisten var lavet, var jeg sikker på vi ikke rykkede op, og som frygtet tabte vi alle matcher, men det var ikke de deltagende løbers skyld, men det var svigt fra os der ikke deltog.

Generelt var vi efterårs ferie ramt – og det åbenbart i større omfang end de andre klubber.

Som det fremgår af nedenstående havde vi ingen deltagere på bane 2A, 2B, 3B, 7A og 8. Dermed er man sikker på ikke at vinde.
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Så for at dette ikke skal gentage sig, skal vi have alle ud at løbe den 9. marts i Kårup, hvor vi har næste match.  

Noter allerede nu datoen i kalenderen
Resultat af de forskellige op- og nedrykningsmatcher blev, at vi møder de samme hold i 5. division, som vi har kæmpet med i år d.v.s. O-63 m.fl., Holbæk Ok og Kildeholm OK.

Stræktider kan ses på siden

http://hsok.dk/orienteringsafdelingen/pages/arrangementsudvalget/Divisionsmatch2009/Splittid_baner.html
Resultatet på  http://hsok.dk/orienteringsafdelingen/pages/arrangementsudvalget/Divisionsmatch2009/4-5_Baner_point.html
Tager vi de enkelte baner er, der følgende kommentarer:

På bane 1 ydede Jens en god indsats. Fra post 15 som er ca. halvvejs i løbet lagde hhan sig i front og der blev han. Men også den 19 år yngre Anders gjorde det særdeles godt og blev nr. 4 kun 10 minutter efter Jens. Derefter kom Erik. Også Jonathan stred sig også gennem de 8,7 km svær orientering og jeg vil tro han kan huske post 12 og 13, som var de 2 poster, der for alvor satte ham af feltet.

På bane2 B savnede vi Louise, så her havde vi ingen løbere med. Desværre for der var kun 4 løbere på banen fordelt med 2 fra PI og 1 fra hver af de andre.

På 2A blev Preben nr. 2, mens Hans lidt skuffende blev nr. 10. Jan blev nr. 12. Henrik og Eskil blev 16 og 17. Dette plejer sammen med bane 5 at være stedet hvor vi dækker vores svaghed på de andre baner af, men ikke denne gang. Tankevækkende er det hvad et stabilt løb betyder. Preben bliver nr. 2 uden at være hurtigst på noget delstræk, men har heller ikke nogen alvorlige bom.   

På bane 3B savnede vi deltagere. Kravet er man skal være over 39 eller under 17 samt have lyst til ca. 5 km svær orientering.

Bane 3A savnede vi Birger. På banen løb der 9 Køge løbere, 3 fra O-63 m.fl. Men ingen fra PI og Hvalsø.

På 4B sørger Lajla 3*3 point – Virkeligt flot, da maks. er 4 point.

På bane 4A havde Jørgen en lidt dårlig dag, især post 3 og 11 må have drillet.

På bane 5 bliver Martin nr. 2 og Joakim og Palle 6 og 7. Ikke helt så godt som vi plejer at gøre det på denne bane, men de 2 baner vi klare bedst er 1 og 5. Det skal lige med at Klaus blev nr. 10, så de 4 fuldførende lå alle i den bedste halvdel. (Der var 23 deltagere)  

På bane 6 løb Christina det absolut bedste løb hun nogensinde har præsenteret og tog en 3. plads kun 2 minutter efter nr. 2. Etteren var til gengæld suveræn. Hun er 14 år, fra PI og var 16 minutter hurtigere end nr. 2    

På bane 7A har vi ingen deltagere, det er lidt tankevækkende at vi mangler drenge til en let bane og ikke har nogen med på begynderbanen. 

På bane 7B, hvor det er de 2 hurtigste løbere uanset klub, der tæller, giver Sofie 2*1 point.  

På bane 8 har vi ikke nogen 

På bestyrelsens vegne.

Tage

